

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женням оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

Справи парламентарні. — Вісти з Балкану. —
З німецького парламенту.

Голосованє над наглядністю внесенє о бу-
джетовій провізорії відбуде ся ві второк по
полудні. Майже всі сторонництва візвали своїх
членів, аби ві второк були присутні у Відні.
Більшість двох третин голосів за наглядністю
єсть запевнена.

Німецький міністер др. Шрайнер конферу-
вав в неділю з німецькими професорами універ-
ситету, політиками і заступниками студентів.
З німецької сторони обстають при дальшій у-
строюваню „бумлю“ на Прикопах в Празі.

З Царгорода приходять вістки, що ту-
рецьке правительство покажує вже охоту пере-
говорюватись з Австрією та що в поведілок
переговори на ново розпочнуть ся.

Комітет молодотурків невдоволений діяль-
ністю великого везира, Кіяміля баша, котрий
занадто піддає ся англійській політці, тай на-
відворот: везирови не подобають ся молодоту-
рецькі вибрики в бойкотованю австрійських
товарів. Тож — як доносять англійські часописи

— мабуть безпосередно по отвореню парламен-
ту великий везир уступить.

Відповідь Австро-Угорщини в справі між-
державної конференції що до балканських
контроверсій, коли вірити англійській прасі,
приносьть значні уступки з австрійского боку
та може довести до порозуміння. „Times“ подає,
що Австро-Угорщина згодила ся на вложеноє
з анектованих країв босаньско-герцеговинської
держави під зверхництвом Австро-Угорщини.
„Times“ додає, що таке поставленє квестії має
всі вигляди на прийнятє. Інша газета, „Daily
Telegraph“, сумніває ся, чи австр-угорська нота
пішла в уступках за далеко. Коли оно так, то
Сербія стрічає велике розчарованє. В Сербії
мішають ся особисті симпатії Англійців з на-
строєм правительства, котре уважає тільки на
те, щоби не нарушено постанов міжнародних
договорів, а коли справа в тім напрямі буде
заспокована, то все буде для него покінченє.
Тимчасом становище Сербії в тій справі зовсім
інше.

Молодотурецький орган „Suzuraj Ummet“ пи-
ше, що конференція залежить виключно від
порозуміння між Австрією і Росією. Вигляди
порозуміння з Туреччиною тепер може корист-
нійші, бо Австрія з приводу бойкоту до та-
кого порозуміння склоннійша. Коли з обох бо-

ків виявлять ся живіші заходи в тім напрямі,
то порозумінє буде можливе. Натомість Росія
наслідком внутрішних і зверхних трудностей,
з'осібна з приводу „entente“ з Італією, буде
справу порозуміння з Австрією проволікати.

В дальшій бюджетовій дискусії в німецькім
парламенті пп. Кулерський і Дзембовський з поль-
ского становища критикували поведєнє німець-
кого, а з осібна прусского правительства. Потім
промовляв іменем центра п. Шпан, котрий
заявив ся за скликанє конференції в справах
балканських. Як би мало прийти до війни, то
Німеччина цілюю своєю воєнною силою підперла
би Австрію. Що-до бойкоту турецького, то він
шкодить також Туркам, тож турецьке прави-
тельство мабуть само швидко подбає, щоби
здержати бойкот.

Секретар держ. для колоній, Дерабург,
обговорював відносини в німецькіх колоніях
та висказав надію, що в них розвинеть ся ши-
рока торгівля діамантами.

П. Зінгер (с. д.) домагав ся, щоби канц-
лер вплинув на Австрію, щоби залишила збро-
ення. Бесідник питаєть ся, чи се правда, що
ціс. Вільгельм мав обіцяти австрійському на-
слідникови престолоа німецькіх жовнірів до ди-
спозиції на випадок війни.

П. Ерцбергер (цент.) у довшій промові

ІВАСЬКО.

(З російского — Антона Чехова).

Івасько Жуков, девятилітній хлопець,
відданий три місяці тому на науку до шевця
Аляхина, в ніч під Різдво не клав ся спати.
Діждавшись, коли господарі і челядники пішли
на утрєню, він виняв з господарєвої шафки
фляшину з атраментом і ручку з заржавілим
пером і, розложивши перед собою пімяту
картку паперу, зачав писати. Заким виписав
першу букву, він кілька разів трівожно погля-
нув на двері і вікна, кинув оком на образ, від
котрого по оба боки йшли полиці з копитами,
і довго зітхнув. Папір лежав на лавці, а сам
він клячав перед лавкою.

„Дорогий дідуню, Константине Макаричу!
— писав він. — І пишу до тебе лист. Поздо-
ровляю Вас з Різдвом і жычу всего від Господа
Бога! Нема в мене ані батька, ані мамуні,
тільки ти оден зістав ся!“

Івасько звернув очи на темне вікно, де
блимав образ єго сьвічки і живо представив
собі єго діда Константина Макарича, що
служить за нічного сторожа у панів Жіварьо-
вих. Се маленький, сухенький, але незвичайно
жвавий і рухливий дідуган 65 літній, з вічно
усьміхненим лицем і п'яними очками. В днину
він спить в челядній кухні, або балакає з ку-
харками, а в ночі ходить заматулений в ши-
рокий кожух коло загороди і стукає своїм ти-

рахкалом. За ним, звисивши голови, ходять
стара Каштанка і песик Вюн, названий так
задля чорної барви і тіла довгого, як у ласці.
Сей Вюн незвичайно чемний і ласкавий, одна-
ково умилно глядить на своїх і на чужих,
але не має кредиту. Під єго чемностию і по-
кірностию криють ся єзуїтська підступність.
Ніхто ліпше від него не умів в добрий час
підкрасти ся і цупнути за ногу, дібрати ся до
ледівні, або украсти у мужика курку. Єму
вже нераз відбивали задні ноги, два рази єго
вішали, що тижня били майже на смерть, але
він все відходив.

Тепер певно дід стоїть коло воріт, при-
жмурює очи до яскраво-червоних вікон сільської
церкви і, притупуючи берлячами, балакає з
челядню. Тарахкало єго привязанє до пояса.
Він забиває руки, кулить ся в вимна і сьмію-
чись по дідівськи, щіпає то покоївку, то кухарку.

— Може би табачки нам понюхати? —
говорить він, підставляючи бабам свою таба-
керку.

Баби нюхають і чихають. Дід незвичайно
радіє, заходить ся веселим сьміхом і кричить:
— Віддирай, примерало!

Дають понюхати табаки і псам. Каштанка
чихає, крутить мордою і, образена, відходить
на бік. Вюн з чемности не чихає і крутить
хвостом. А погода прегарна. Повітря тихе,
прозоре і сьвіже. Ніч темна, але видко ціле
село з єго білими стріхами і стовпками диму,
що йде з коминів, дерева, посріблені инєєм,
горбки. Ціле небо засипанє з'їздами, що мигот-
ять весело, і молочна дорога рисуєть ся так

ясно, наче єї перед сьвятами вимили і натерли
снїгом...

Івасько зітхнув, умочив перо і писав далі.
„А вчера була мені виволочка. Господар виво-
лік мене за волосє на двір і став мене по-
тягати потягачен за то, що я колисав їх ди-
тяти в колисці і несподівано заснув. А на
тижню господиня казала мені обшкратити осе-
ледця, а я зачав від хвоста, а она взяла осе-
ледця і єго мордою зачала мені в писок тика-
ти... Челядники з мене сьміють ся, посилають
в шинок за горівкою і прикаають красти у
господарів огірки, а господар бє, чим попаде.
А їди нема ніякої. Радо дають хліба, на обід
каші, а на вечер також хліба, а щоби чаю або
борщу, то господарі самі таскають. А спати ка-
жуть мені в сїнях, а коли дитина їх плаче, то
я зовсім не сплю, а гойдаю коліску. Дорогий
дідусю! зроби божу милість, возьми мене звід-
си до дому, на село, нема у мене ніякої спро-
можности... Кланяюсь тобі в ніжки і буду ві-
чно Бога просити, виведи мене звідси, а то
умру...“

Івасько скривив рот, потер своїм чорним
кулаком очи і захлипав.

„Я тобі буду табаку терти, — писав він
дальше, — Богу молитись, а як би коли що,
то висічи мене, як Сидорову козу. А як що ти
думаєш, що для мене служби нема, то я Хри-
ста ради попрошу ся до економа чоботи чи-
стити, або замість Федька підпаском стану. До-
рогий дідуню! нема ніякої спроможности, про-
сто смерть... Хотів був пішки втічи на село, та
чобит нема, морозу боюсь... А коли виросту ве-

обговорював відношене Німеччини до Австрії. Здасть ся, що мимо запевнень канцлера, відношення що найменше резервові. Свого часу австро-угорський амбасадор не міг найти цісаря Вільгельма, коли ему хотів доручити лист від ціс. Франца Йосифа. Бесідник питає ся, чи се правда, що за залишене друкування інтервю ціс. Вільгельма в Америці заплачено 200.000 марок.

Секретар держ. Шен полемізував з промовама попередних бесідників. За недруковане інтервю ціс. Вільгельма з державної каси нічого не заплачено. Що-до амбасадора австрійського, то як тільки правительство довідалось, де в тій хвили ціс. Вільгельм пробував, то лист від ціс. Франца Йосифа доручено. Чутка про те, неначеби ціс. Вільгельм обіцяв Австрії німецькі полки, неправдива.

Потім переказано бюджет і закон про регуляцію платні до бюджетової комісії. Президент палати побажав послам веселих свят.

Промову кн. Більова живо обговорює все заграничне дневникарство. „Berl. Tageblatt“ побоює ся, що точка тяжести тридержавного союзу пересуває ся тепер з Берліна до Відня, отже Німеччина може через те втратити свій вплив. „Deutsche Tages Ztg.“ висловлює погляд, що критичне розмотане положення на Балкані не в ще вправді певне так само як в Марокку, але до того вже йде і положення в о много спокійніше, як перед цівроком. Для того промова кн. Більова викличе певне вдоволення і розвіє надії деяких приятелів за границею.

„Giornale d'Italia“ сумніває ся о вірности почувань німецького канцлера для австрійської політики, котра одним рухом знищила 20-літню роботу німецької дипломатії в Царгороді. Мимо того не вийшло ніяке прикре слово з уст канцлера. „Tribuna“ запевняє, що Італія виставе радо змаганя Німеччини до удержаня мира і для того буде дбати о вирівнаня ріжниць між Австрією а Італією. Титтоні і Джолітті вираз

но заявили, що Італія бажає остати в тридержавнім союзі, але яко par inter pares.

„Morning Post“ вказує, що виводи кн. Більова прийнято в Англії з вдоволенням і они причинять ся до упокоєня Європи.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 14-го грудня 1908.

— **Філія Руского тов.—а педагогічного в Тернополи** повідомляє всіх замавляючих „Букварі для неграмотних“, що наклад виданий товариством — зовсім випроданий і тому в замовленнях треба звертати ся до тов. „Просьвіти“ у Львові.

— **Зловлений убийник.** Недавно тому пострілив був хтось в ночи в сінях одного з домів при ул. Жульнського дівчину, повійницю, котра відтак в наслідок того померла в шпиталі. Убийникови удало ся було втечи. Аж оногди удало ся поліції вислідити, що убийником є Мечислав Сьверчинський, син урядника, давніше ученик семінарії учительської, а в останніх часах владій з фаху. В хвили, коли роздав ся вистріл, ішов улицею помічник канцелярний п. В. Пастушинський, а побачивши втікаючого з брами якогось молодого чоловіка вступив ему дорогу і спитав, що там стало ся. Втікаючий сказав ему, що то якась пана жєнщина робить авантуру і хотів вже втікати дальше, але п. Пастушинський придержав его за руку. Тоді той чоловік виймив револьвер і загрозив п. Пастушинському, а коли той вступив ся, втік на ул. Личаківску і щез. Після докладного опису, який подав п. Пастушинський, поліція слідила за злочинцем і довідала ся від его родичи, що він зголосив ся до суду карного відсиджувати 3 місячну кару за крадіж. В наслідок того спровоажено Сьверчинського на поліцію і тут пізнав его п. Пастушинський. Слідство в сій справі веде ся дальше.

— **Самоубийство мільонера.** Unser Leben доносить з Петербурга, що звістий київський мільонер, Терещенко, відобрав собі життя. Прибув він до Петербурга, аби вистарати ся о позичку для піддержаня злого стану своїх інтересів. Самоубийство викликало сенсацію серед торговельних кругів Росії. Терещенко одержав перед тижнем обі-

лийкий, то за то саме буду тебе годувати і не дам нікому обиджати, а умреш, то буду за упокій душі молити ся Богу, зовсім так, як за мамуню Пелягію...

„А Москва місто велике. Доми всі панські і коний богато, а овець нема і пси не влі. З звяздою тут хлопці не ходять і на крилос нікого не пускають співати, а раз я видів в одній крамниці на вікні, гачки продають таки з жєрдками, і на всіляку рибу, дуже добрі, навіть є один такий гачок, що пудового сома удержить. І бачив такі крамниці, де рушниці всякі, такі як панові, так, що небоже зі сто рублів кожде... А в ятках і тетєреви і орябці і зайці, а в якім місци їх стріляють, про те купці не кажуть.

„Дорогий дідуню, а коли у панів буде де ревпе з гостинцями, возьми мені золочений оріх і в зелену скриньочку сховай. Попроси у пануниці Ольги Ігнатівни, скажи, для Іваська...“

Івасько конвульсійно зітхнув і знов вдихнув ся у вікно. Він згадав, що за деревцем для панів все ходив дід у ліс і брав з собою внука. Веселий був час! І дід кахикав, і мороз кахикав, а дивлячись на них і Івасько кахикав. Бувало, заким вирубав деревце, дід викурює люльку, довго нюхає табаки, посьмішкуєть ся зі змерзлого Івасика... Молоді ялички облїплєні инєвм, стають нерухомо і чекають, котрій з виирати? Не знати, відки взяв ся й залць: летить стрілою по заметах... Дід не може, аби не крикнути:

— Тримай, тримай, тримай! Ах, куций чорт!

Зрубаву яличку дід тягнув в панський дїм, а там брали ся убирати єї... Найбільше заходила ся панночка Ольга Ігнатівна, улюблєниця Іваська. Коли ще жила Іваськова мати, Пелягія, і служила у панів за покоївку, Ольга Ігнатівна годувала Іваська кармєльками і за

для розривки приучила его читати, писати, рахувати до сто і навіть танцювати кадрили. Коли-ж Пелягія померла, сироту Іваська спровоадли в челядну кухню до діда, а з кухні в Москву до шєвця Аляхіна...

„Приїжджай, дорогий дідуню, — писав дальше Івасько, — Христом Богом тебе благаю, возьми мене відси! Пожалуй ти мене сироту нещасливого, а то мене всі побивають і їсти страх хочеть ся, а нудьга така, що й сказати трудно, все плачу. А якось то господар копитом по голові ударив, так, що я упав і на силу прочунав. Пропає мій вік, гірше, як той пес... А ще я кланяюсь Олені, кривому Юркови і фірманови, а гармонію мою нікому не давай. Зістаюсь твій внук Іван Жуков, дорогий дідуню, приїжджай...“

Івасько зложив в четверо записану картку і вложив єї в куверту, що купив день перед тим за копійку... Подумавши трохи, він помачав перо і написав адрес:

На село дідунєви.

Потім почіхав ся, подумав і додав: „Константину Макаричу“. Вдоволений тим, що ему не перешкодили писати, він надів шапку і, не накидаючи на себе опанчину, просто в сорочці вибіг на улицю...

Різники з ятки, котрих він розпитував вчєра, сказали ему, що листи кидають в поштові скринки, а зі скринок розвозять їх по всій землі поштовими трійками з пнями візниками і звінками дзвіночками. Івасько добіг до першої поштової скринки і всунув дорожочинний лист в отвір... Заспокоєний солодкими надїями, він годину пізайше твердо спав... Ему снила ся піч. На печі сидить дід, зівсивши босі ноги, і читає лист кухаркам... Коло печі ходить Вюн і вертить хвостом...

цянку державної позички на 30 мільонів рублів, однако в останній хвили державні круги роздумали ся і відмовили позички.

— **З Тернополя доносять:** Минувшого втірка дня 8 с. м. обходили тутешні і доокрєстні Русини величаво 40-літній ювілей товариства „Просьвіта“. Головними улицями міста перейшов в музику і кількома відділами Січовників поперед горжєственний похід зложений в кілька тисячів осіб інтелігенції і селян. Співано марш соколів та інші пісні і несено таблиці, на котрих видніли ся написи сіл і читалєнь „Просьвіта“.

— **Катастрофа на залїзницї.** На буковинській стації Жучка став ся дня 7 с. м. випадок, що міг потягнути за собою страшні наслідки. Приходячий о год. 8 в Новоселиці поїзд вїхав на стацію Жучка на фалшивий шлях і наїхавши на стоячу на нїм льокомотиву, викинув із шив та поторощив єї. Наслідком того потерпіло рани кількох пасажирів, між ними ведучий поїзд кондуктор, парох Магала і купець Кельнер.

— **Дрібні вїсти.** Є. Експ. Впрєосьв. Митрополит гр. Шєпцицкий перебуває у Відни.— Вози електричного трамвая у Львові курсують вже на лінії від міського театру до жєвківської рогачки. — Як доносить київська „Рада“, знайшли ся в англійськїм банку по гетманї Полубатку не мільони, а лиш 25.000 рублів, котрі там згаданий гетман зложив був як депозит, отже не на процент, в 10.000 голландських дукатів. — Оногди вєчером вкрадено дозорцеви дому Стефанови Горинєви баранкову шапку в будинку дирекції поліції. — Малєр Матисєк в Познані вкрав дорогого пєса, зарвав его, упік і спожив з приятелями, а суд в Познані засудив его, розумів ся, лиш за крадіж і за зроблєне шкоди на місяць арешту; за само зїдженє сказав ему мабуть: Доброго апєтиту і видихайте здорові. — Цїрлі Шєрцєровій з Пістїня, вкрадено оногди на ул. Гєтманьській з кишєні полярес зі 100 коронами. — Полїція арештувала якогось Івана Лєлєвича із Сорок, котрий впає до помешканя Теодора Боднара, дозорця дому при ул. Копєрника ч. 8 і з нєжем в руці грозив там 5-літній дівчинцї, що єї заріже, коли не дасть ему що попоїсти. — Вартоломїй Кузик, господар з Прус, зловив річного гнідого лошакє і держить его у себе, доки аж хтось не зголосить ся по него. — У Львові збанкрутувало в останнім тиждєні богато фірм жидівських, по найбільшій часті торговельники одїжєю. Загална сума банкрутєтєв доходить до мільона корон. — В Коломиї загоріли у капітана Матулі два воєки в 24 п. п., нападивши в печі коксом і заткавши его за скоро. Один таки погіб, а одного відратовано.

— **Дуже файний зять і его тєсть.** Був собі в Бучачи купець Фіоль і мав зятя, що звав ся Гурфайн — а по жидівськї „Гурфайн“ значить „дуже файний“. Тєсть і зять вели всілякі інтерєси, а що ще в 1900 р. не стало їм гроший, то они оснували банк і поробили ся в нїм директорами. Але небаком Гурфайн умів переконати тєстьє, що їх банк обїде ся без касєра і контролєра, бо він сам зможе ту службу робити. Фіоль пристав на то а Гурфайн забрав ся тоді „дуже файно“ до інтерєсу і господарив через сїм лїт так, що в 1907 р. показав ся в банку брак більшої готівки і банк збанкрутував. Перевєденє слїдство показало, що Гурфайн брав з каси товариства, скілько лиш дало ся, а замість готівки вкладав до каси векслї з пофальшованими підписами і то людий, котрі вже давно перенєсли ся на тамтєй сьвіт. Суд остаточно потягнув до одвїчальности не лиш Фіольє і Гарфайна, але й трєх членів ради надзираючої а дня 10 с. м. відбула ся в Станиславіві в сїй справі розправа судова, при котрій показало ся, що цілий той банк в Бучачи був дійствєно „Гурфайн“; члєни ради надзираючої не знали нічого сєнько о тїм, що суть такими члєнами, бо ані не були при виборі ані ніхто їх о тїм виборі не повідомив. Суд увільнив всіх трєх від вини і кари а засудив Гарфайна на 13 місяцїв тяжкої вязницї, обостреної постом тє місяця, его же тєстьє Фіольє на 3 місяцї тяжкої вязницї.

Господарство, промисл і торгівля.

— Отворене часткового шляху „Львів-Куровичі“ льокальної залізничі „Львів-Підгайці“.

Дня 15 грудня с. р. передав ся до прилюдного ужитку частковий шлях „Львів-Куровичі“ льокальної залізничі „Львів-Підгайці“ зі стациями взгл. пристанками і ладівнями: Львів і Львів Підзамче, Львів-Личаків, Лисиничі (пристанок), Маріївка (пристанок), Винники, Підберізіці (пристанок), Гаї-Чижиків, Германів (пристанок), Миколаїв і Куровичі. Стацию Гаї-Чижиків улажено для загального руху, стацию Винники для руху особового і пакункового а для руху товарового виключно лиш з ц. к. фабрикою тютюну; наконець стация Львів-Личаків, Гаї-Чижиків, Миколаїв і пристанок Підберізіці для руху особового і пакункового. Пристанок і ладівню Германів отворено для руху особового і пакункового і для надачі товарів в цілих возах після умови взгледно за попереднім зголошенням в стация Гаї-Чижиків а наконець стацию Куровичі для руху особового і пакункового а по скінченю будови доїзду також і для руху товарового.

Подорожним всїдаючим на пристанках Підберізіці і Германів видає ся білети в поїзді. Належитість за пакунки, надані на тих пристанках, оплачує ся в стация відбору. Пристанків Лисиничі і Маріївка поки що не отворає ся, о їх отвореню вийде в своїм часі окреме повідомленя. Матеріяли вибухові суть на разі виключені від перевозу на тїм шляху. З днем отвореня руху на тїм шляху входить в жите розклад їзди поданий в дотичних оголошеннях.

Яко найперші поїзди особові переходити в день отвореня руху поїзд мішаний ч. 5451 відходячий зі Львова о 8 год. 38 мін. рано, приїзжаючий до Курович о 10 год. 30 мін. перед полуднем і поїзд мішаний ч. 5452 виходячий з Курович о 11 год. 18 мін. перед полуднем а приходячий до Львова о 1 год. 11 мін. по полудни.

Розклад їзди на шляху „Львів-Куровичі“:

Відходять лиш до Винник: зі Львова голов. двор. 5:33 рано; з Підзамча 5:47 рано і 2:01 по полудни; — приходять до Винник 6:25 рано і 2:36 по полудни. — Відходять аж до Курович: зі Львова голов. двор. 8:38 рано і 4:25 по полудни; з Підзамча о 8:53 рано і 4:41 по полудни; — приходять до Курович о 10:30 рано і 6:48 вечером. — Відходять: з Курович о 11:18 перед полуднем і 6:58 вечером, а приходять на Підзамче о 12:54 по полудни і 8:34 вечером; на головний дворець о 1:11 по полудни і 8:50 вечером. — з Винник відходять о 7:10 рано і 3:10 по полудни, а приходять на Підзамче о 7:51 рано і 3:44 по полудни.

Телеграмн.

Відень 14 грудня. Що до італіянського університету, пишуть німецькі часописи, що правительственне предложене призначить на осїдок того університету одно в передмість Відня. Віцебурмістр Відня Паймаєр заявив, що Німці рішучо против того запротестують.

Льондон 14 грудня. Король Едвард, котрий находить ся на дорозі до повного выздоровленя виїхав вчера мимо сильного морозу на прогульку вдовж англійського побережа.

Петербург 14 грудня. Жовтнівці і умірена правиця внесли до думи проєкт на внесенє становища генерала губернатора київської, волинської і подільської губерній.

Софія 14 грудня. Урядово заявляють, що нічого не звісно о мнимім убитю Паниці, голосного провідника македонських ватаг і убийника Сарафова. О тїм убитю донесли оногдашні часописи.

Константинополь 14 грудня. Паллавічіні відвідав великого везира і міністра справ заграничних. Розпочато переговори в справі порозуміння з Портою що до анексії Босни і Герцеговини.

Константинополь 14 грудня. Рада міністрів ухвалила строгі зарядженя в тїм напрямі, аби цлові уряди не брали участі в бойкоті австро-угорських товарів.

Рим 14 грудня. Король прийшов на приватнім послуханю австро-угорського амбасадора Ліцова.

Надіслане.

Млинки до чищення збіжа „Нового Моделю“ і випробовані, дуже добрі о 6 ситах. Цїна 60 К;

сильнійші ві скринкою на сита і велїзним приладом до вигортаня збіжа в коша 8 сит. цїна 80 К.

Плуги, січкарні, і інші господарські знаряди власного виробу поручає

Іван Плейзя

в Турці під Коломиєю.

— Цїнник на жадане даром. —

Colosseum

в пасажі Германів

при ул. Совашиї у Львові.

Нова сензацийна програма

від 1 до 15 грудня 1908.

Щоденно о год. 8 вечер представлення. В неділі і сьвята 2 представлення о 4 год. по пол. і 8 годичні вечером. Що пятниця **High-Life** представлення. Білети вчаснійше можна набути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 5.

КНИЖКИ

на нагороді пильности.

Книжки рускі а також і польскі апробовані Вис. ц. к. Радою шкільною можна замовляти в рускім Товаристві педагогічнім улица Сикстуска ч. 47, в книгарни Наук. Тов.—а ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1 і в склепі Тов.—а Взаємної помочи учительської в Коломиї (Народ. Дім) і у всіх книгарнях в краю.

I. Образкові книжочки для дітїй.

Дітвора, опр. 1 К.
Звірята домашні, опр. 80 с.
Приятелі дітїй, опр. 1:20 К.
Ах, яке хороше, опр. 2 К.
Для розривки, опр. 1:20 К.
Око в око 1 К.
Крізь трав килими 1 К.
З Царства звірів, опр. 1:50 К.
Літною порою, опр. 150 К.
Діточі вигадки опр. 1:50 К.
Від весни до весни, опр. 2 К.
Веселий сьвіт 60 с.
Дикі звірята в образках і віршах, 60 с.
Книжочка Стефуні 60 с.
Мамин дарунок 60 с.
Приятелі чоловіка 60 с.
Татів дарунок 60 с.

II. Ілюстровані байки та оповіданя.

Базки народні, ч. I. і II. бр. по 50 с., опр. 70 с.
Базки народні, ч. I. і II. разом опр. 1:30 К.
Мірон: Пригоди Дон Кіхота, бр. 80 с., опр. 1:10 К.
Базки братів Грімів, бр. 50 с., опр. 70 с.
Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. I. бр. 40 с., опр. 60 с.

Рух поїздів залізничих

важний від 1 мая 1908 — після часу зородине-европейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означають поспішки поїзди; нічні поїзди означені звїздкою (*). Нічна пора числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова і

з Кракова: **8:40, 2:30, 8:55, 1:30, 5:50***, 7:25, 9:50, 5:45, 9:50*.
„ Ряшева: 1:10.
„ Підволочиск (голов. дворець): **7:30, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30***.
„ Підволочиск (на Підзамче): 7:01, 11:40, **2:00, 5:15, 10:12***.
„ Черновець: **12:20, 6:40***, 8:07, **2:05, 5:57, 9:30***.
„ Коломиї, Жидачева, Потутор: 10:30.
„ Станиславова: 5:40*, 10:05*.
„ Рави і Сокала: 7:10, 12:40.
„ Яворова: 8:26, 5:00.
„ Самбора: 8:00, 10:30, 2:00, 9:10*.
„ Лавочного, Калуша, Борислава: **7:29, 11:42***, 11:00*.
„ Стрия, Тухлі (від 1¹⁰/₁₀ до 1²⁰/₁₀): **3:50**.
„ Бельця: 4:50.

Відходять зі Львова і

до Кракова: **7:00*, 12:45*, 3:50, 8:25, 8:40, 2:45, 6:12*, 7:35*, 11:15***.
„ Ряшева: 3:30.
„ Підволочиск (головний дворець): **6:30, 10:40, 2:16, 7:45*, 11:10***.
„ Підволочиск (з Підзамча): **6:35, 11:03, 2:31, 8:08*, 11:32***.
„ Черновець: **2:50***, 6:10, **9:10, 9:35, 2:33, 10:38***.
„ Стрия, Дрогобича, Борислава: 11:25*.
„ Рави, Сокала: 6:14, 7:10*.
„ Яворова: 6:58, 6:30*.
„ Самбора: 6:00, 9:05, 4:00, 10:45*.
„ Коломиї і Жидачева: 6:03*.
„ Перемишля, Хирова: 4:00.
„ Лавочного, Калуша, Дрогобича: **7:30, 2:25, 6:42***.
„ Бельця: 11:05.
„ Станиславова-Ворохта (від 1¹⁰/₁₀ до 1²⁰/₁₀): **6:40**

ПОЇЗДИ ЛЬОКАЛЬНІ.

До Львова і

з Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 8:15 рано, 8:20 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 3:27 по полудни і 9:25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 8:15 рано, 3:27 по полудни, 8:26 і 9:35 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 1:45 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) що дня 8:15 рано, 3:27 і 5:30 по полудни, 8:20 і 9:35 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 10:05 перед полуд. і 1:46 по полудни.

з Янова (від 1 мая до 30 вересня) що дня 1:15 по полудни і 9:25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. сьвята) 10:10 вечер.

зі Щирця від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. сьвята 9:58 вечер.

з Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. сьвята 11:45 вечер.

зі Львова і

до Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 7:20 рано, 3:45 по полудни, в неділі і римо-кат. сьвята 2:30 по полуд. і 8:34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 7:21 рано, 2:30 і 3:45 по полудни, 8:34 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 12:41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що дня 7:21 рано, 2:30, 3:45 і 5:50 по полуд., 8:34 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 9:06 перед полуд. 12:41 по полуд.

до Рави рускої 11:35 вночі (що неділі).
до Янова (від 1 мая до 30 вересня) що дня 9:15 перед полуднем і 3:35 по полудни; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. сьвята) 1:35 по полудни.

до Щирця 10:35 перед полуднем (від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. сьвята).

до Любіня 2:15 по полудни (від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. сьвят).

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може прийняти оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

В Авкційній Гали

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,
старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.